

中央部署明年党风廉政建设和反腐败工作

据新华社北京12月30日电 中共中央政治局12月30日召开会议,听取中央纪律检查委员会2011年工作汇报,分析当前党风廉政建设和反腐败斗争形势,研究部署2012年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出,今年以来,在党中央、国务院坚强领导下,各级党委、政府和纪检监察机关认真贯彻落实中央关于反腐倡廉建设的一系列重要部署,既扎实抓好党风廉政建设和反腐败斗争各项长期性、基础性工作,又着力解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题,加强对中央重大决策部署落实情况的监督检查,进一步落实《建立健全惩治和预防腐败体系2008—2012年工作规划》,深入开展党的作风建设,坚决查办违纪违法案件,加大纠风工作力度,扎实推进专项治理,加强

领导干部廉洁自律和监督检查,深化反腐倡廉改革创新和制度建设,党风廉政建设和反腐败工作取得新进展新成效,为全面做好党和国家各方面工作发挥了重要保障和促进作用。

会议强调,在看到反腐倡廉工作取得新的进展和成效的同时,必须清醒地看到,当前党风廉政建设和反腐败斗争面临不少新情况新问题,形势依然严峻,任务依然艰巨。全党同志要科学认识和准确把握当前反腐败斗争形势,深刻认识我们党反对腐败的坚强意志和坚定决心,充分肯定党风廉政建设和反腐败斗争取得的明显成效,进一步坚定反腐败斗争必胜的信心,努力提高反腐倡廉建设科学化水平,切实把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

会议指出,2012年党风廉政建设和反腐败工作总的要求是,全面贯彻党的十七

大和十七届三中、四中、五中、六中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,严明党的纪律,加强党的作风建设,推进惩治和预防腐败体系建设,着力解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题,突出工作重点,狠抓任务落实,以党风廉政建设和反腐败斗争的新成效迎接党的十八大胜利召开。

会议强调,要引导和督促广大党员干部严格遵守党的政治纪律,自觉同以胡锦涛同志为总书记的党中央在思想上政治上行动上保持高度一致,坚决维护党的团结统一;严格执行组织人事工作纪律,加强对干部选拔任用全过程的监督,营造风清气正的换届环境;加强对中央重大决策部署

落实情况的监督检查,确保中央政令畅通。要针对换届后领导班子和干部队伍新情况,加强教育,完善制度,强化监督,促使各级领导干部加强党性修养,弘扬良好作风,进一步密切党群干群关系。要加强惩治和预防腐败体系建设,继续加大查办案件工作力度,加强反腐倡廉教育和宣传,强化对领导干部的监督,深入推进改革创新和制度建设。要继续深化工程建设领域突出问题、庆典研讨会论坛过多过滥问题和公务用车问题专项治理,深入治理党员领导干部在廉洁自律方面存在的突出问题,着力解决发生在群众身边的腐败问题。要进一步加强纪检监察机关自身建设,为深入推进党风廉政建设和反腐败工作提供坚强组织保证。

会议同意明年1月召开第十七届中央纪律检查委员会第七次全体会议。

朝鲜授予金正日共和国英雄称号

新华社平壤12月30日电 朝鲜媒体30日报道说,已故最高领导人金正日被授予共和国英雄称号。朝鲜最高人民会议常任委员会19日发布了相关政令。政令说,金正日在长达数十年的岁月里英明领导朝鲜党、军队和人民,为祖国和人民、时代和历史建立了永不磨灭的革命业绩。朝鲜最高人民会议常任委员会代表全体党员和人民官兵以及人民的一致愿望,向朝鲜劳动党总书记、朝鲜国防委员会委员长、朝鲜人民军最高司令官金正日同志授予朝鲜民主主义人民共和国英雄称号、金星奖章和一级国旗勋章。

阻挡韩方人士赴朝吊唁金正日 朝鲜称将不再同李明博政府打交道

据新华社平壤12月30日电 据朝中社30日报道,朝鲜国防委员会30日发表声明说,朝鲜将永远不再同李明博政府打交道。

声明说,金正日逝世后,李明博政府不顾同一民族情谊,以“区别对待领导人和居民”等理由阻挡韩方人士赴朝吊唁。

声明强调,“天安”号事件同朝鲜无关,延坪岛炮击事件是朝鲜军队对挑衅做出的自卫措施,李明博政府又借“天安”号事件和延坪岛炮击事件挑畔朝鲜最高尊严。

声明说,朝鲜国防委员会受朝鲜党、国家、军队和人民的共同委任,表明以下原则立场:朝鲜将永远不再同李明博政府打交道。

声明说,朝鲜军队和人民将按照金正日同志的意愿,按照金正日同志所创造的主体的轨道,永远不变地前进。

季莫申科入狱服刑

据新华社基辅12月30日电 乌克兰国家监狱服务中心30日发表公报称,因滥用职权罪被判7年监禁的前总理尤莉娅·季莫申科已被从看守所转到东部哈尔科夫州的女子监狱关押,正式开始服刑。

据当地媒体报道,由于无法行走,季莫申科当天是坐在轮椅上被抬上车的。

今年10月,位于基辅的佩切列法院判处季莫申科入狱7年,罪名是在2009年签署俄乌两国天然气供应协议中滥用职权,高价进口俄天然气,给国家造成巨大损失。季莫申科本人声称遭到“政治迫害”,提出上诉,后被基辅上诉法院驳回。

越南货轮菲律宾沉没

1人获救 22人失踪

据新华社河内12月30日电 一艘载有23名船员的越南货轮30日被证实已在菲律宾吕宋岛附近沉没,除一名船员获救外,其余22名船员下落不明。中国驻越南大使馆领事处官员向新华社记者证实,货轮上没有中国船员。

据越南海上救援中心消息,出事船只为越南国家航运公司的货轮“皇后号”,12月25日在从印度尼西亚驶往中国的途中与航运公司失去联系,当时船上载有镍矿石。

据越南快讯网报道,在海上漂泊5天后,一名“皇后号”船员于30日上午被路过的英国籍轮船救起。

另据越南媒体公布的沉没货轮船员名单,23名船员均为越南人。目前越南海上救援中心正在请求菲律宾、日本和中国台湾救援机构继续搜救失踪船员。

美售沙特巨额军火

意在遏制伊朗

美国白宫29日宣布,美方将向沙特阿拉伯出口84架F-15SA战斗机,合同额294亿美元。

一些分析人士说,这笔军售意在遏制伊朗。

收获大单

根据合同,除出售84架F-15SA外,美方将为沙特空军升级其装备的70架F-15S战机,提供高速反辐射导弹、联合直接攻击炸弹以及“宝石路”激光制导炸弹等。

这是美国与外国达成的单笔最高额军售合同。沙特是美国重要地区盟友,多年来大量购买美制武器。F-15SA由美国波音公司研发,为F-15最新型号,配备先进雷达和电子战系统,可搭载多种精确制导武器,具备全天候作战能力。

按照这份合同,美方2015年初向沙特空军交付首批F-15SA,2014年开始升级沙特现有F-15S。

白宫去年10月宣布,今后15至20年内向沙特出售600亿美元军事装备,包括“阿帕奇”武装直升机及其弹药、零部件等。

遏制伊朗

分析人士认为,美方向沙特提供大批先进战机,意在提升其海湾地区盟友军事实力,以遏制伊朗。

美国国务院助理国务卿夏皮罗说,军售合同“向这一地区国家释放出强烈信号”,“增强了沙特的威慑力以及对抗外来威胁的能力”。

他直言,美方向沙特出口先进战机,目的之一是应对来自伊朗的“潜在威胁”。

美国与伊朗关系长期恶化。美国等西方国家认为,伊朗核计划目的是研发核武器。伊朗予以否认,说这一计划完全出于和平目的。

增加“筹码”

美国向沙特出口武器,时常引发以色列国家安全可能受威胁的争议。大约200名美国议员去年向总统奥巴马致信,表达这一担忧。

夏皮罗说,美方断定,即便沙特获得这批美制先进战机,以色列仍然在这一地区拥有明显的军事优势。

这一军火出口大单将为美国创造就业机会,加大奥巴马争取连任的“筹码”。 新华社特稿

赖昌星案侦结移送检察机关

承认走私行贿犯罪事实

新华社厦门12月30日电 记者从厦门海关缉私局和厦门市人民检察院获悉,赖昌星走私犯罪集团首要犯罪嫌疑赖昌星涉嫌走私、行贿犯罪一案已依法侦查终结,于近日移送厦门市人民检察院公诉部门审查起诉。厦门市人民检察院已依法受理此案。

据悉,7月23日赖昌星被遣返回国

后,厦门海关缉私局依法对其执行逮捕。海关缉私部门和检察机关反贪部门依法对其涉嫌走私普通货物罪和行贿犯罪开展侦查。经查证,1996年至1999年,赖昌星走私犯罪集团在厦门关区大肆走私香烟、汽车、成品油、植物油、化工原料、各种设备及其他货物,赖昌星本人或指使、授意他人向数十名国

家工作人员行贿,涉案金额巨大。赖昌星本人及其他犯罪集团骨干成员对涉嫌走私、行贿犯罪事实供认不讳。

记者了解到,侦查工作中,海关缉私部门和检察机关反贪部门坚持依法、公正、文明办案,充分保障犯罪嫌疑人赖昌星及其他涉案人的合法权益,对赖昌星聘请会见律师等依法提供条件和做出安排。



上海航空科普馆展示的“初教-6”型教练机。12月30日,上海航空科普馆正式开馆,同时被命名为中国大飞机科普宣传基地、上海市专题性科普场馆、“二期课改”定点科普教育基地、上海市科普旅游示范基地。

上海航空科普馆开馆



上海航空科普馆由10000平方米的外场展区和2000平方米的室内展区组成,外场展区共停放着十余架不同类型的实物飞行器,室内展区分为“走进中国大飞机”、“追溯百年航空史”、“探索飞行的奥秘”三个专题。

新华社发

土耳其军方情报出错致误炸

造成36人死亡 民众游行抗议

据新华社安卡拉12月29日电 土耳其执政的正义与发展党副主席侯赛因29日在安卡拉说,土耳其军方28日晚在土东南部与伊拉克接壤的谢尔纳克省边境地区发生“误炸行动”,造成36人死亡。

侯赛因在新闻发布会上说,由于“情报错误”,土耳其军方采取的空袭是“军事行动事故”,土耳其有关方面将对这起“事件”进行调查。

土耳其总参谋部也发表声明称,军方早些时候收到的情报显示,一伙库尔德工人党武装人员正从伊拉克北部接近土耳其边境,试图袭击土耳其边境部队哨所,所以土耳其军方出动战机实施了空中打击。

事发后,谢尔纳克省省长奥兹坎成立了专门的危机应急办公室,并已派出了一名检察官和数名警察赶往事发地区。

12月29日,在土耳其伊斯坦布尔的塔克西姆广场,示威者手举标语高喊口号。

当日,土耳其民众在伊斯坦布尔举行游行示威活动,抗议军方在行动中造成的人员伤亡。 新华社发

郑州：“全国文明城市”创建惠民生

(上接第一版)文明创建,让城市面貌发生了巨大的变化:320多个旱厕成为历史,人们用了干净的水冲式公厕;数以百计的大街小巷经过大规模改造,道路平坦、整洁;遍布城区大大小小的公园,成为公众最喜爱的休闲去处;经过大规模清淤,东风渠碧波荡漾;投入巨资拆迁、清淤、截污、植绿,城市河道两岸如今已成绿色长廊……

十年创文,郑州经济社会发展迅速,人民群众生活水平提高。2000年,全市GDP仅728.38亿元。2010年,全

市生产总值达到4040.9亿元;财政总收入完成643亿元。城镇居民人均可支配收入18897元,同比增长10.4%;农民人均纯收入9225元,同比增长13.6%。全市经济总量自2005年以来实现了5年3个千亿元的突破,在全国35个大中城市的排名由第19位前移到第16位,入选“中国十大最佳投资环境城市”、“中国最具投资潜力城市”、“中国最具安全感城市”行列。

有形的硬件改造惠民生,无形的道德熏陶润民心。在中原区桐柏路办事

处风和日丽社区采访时,记者看到居民史清环家的门上挂着一块小匾牌,上面写着“中原区和谐文明家庭”,而居民王国强家门上挂的是“中原区才艺文明家庭”。史清环家有4口人,夫妻关系、婆媳关系、长幼关系都非常和谐融洽。史清环说:“不仅是我们的小家和谐,我们楼栋邻里关系都很好,见面打招呼,互相帮助,谁家有困难了,大家都会伸出援手。”

多年来,通过争创文明家庭、用身边事教育身边人、传承弘扬优秀传统文化等载体和手段,“博大、开放、创新、和谐”的郑州精神在弘扬,市民的归属感、认同感、荣誉感和责任感不断增强。

“腊八”逢“元旦” 吃“粥”过“双节”

2012年1月1日是“元旦”佳节 也是农历十二月初八,是传统节日“腊八节”

腊八节

至今已有1000多年的历史

我国民间有吃腊八粥的节日习俗

来源于古代的“腊日”,是我国远古时期先民祭祀百神和祖先神灵等盛大典礼的日子

人们选择一年中最后一个月的几天宰杀牲畜,用以祭祀各种神灵和先祖,报答收获的恩赐,这就是年终“腊祭”

腊八粥

新华社记者 张立云 编制